
Subject: Re: McCain picks his vp.
Posted by Crimson on Wed, 03 Sep 2008 03:28:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I changed the subject. Sue me. I fully support an adult's right to decide if he wants a circumcision.
I don't think a parent has the right to decide something like that for their child.

Saying that women prefer it isn't necessarily true, either. You have to ask women who have been
"with" both. I believe a survey done found that over 70 or 80 percent of women who have been
with an uncut penis prefer to be with an uncut penis.
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